



Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Název veřejné zakázky:

Zpracování studie stavby „NPK, a. s., Pardubická nemocnice – Rekonstrukce budovy č. 28, rozvoj rehabilitace a geriatric“

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

Režim veřejné zakázky: veřejná zakázka malého rozsahu

Druh veřejné zakázky: služby

Zadavatel: Nemocnice Pardubického kraje, a.s.

Sídlo: Kyjevská 44, 532 03 Pardubice

IČO: 27520536

V Pardubicích dne 14. 5. 2025

Výše uvedený zadavatel sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Na základě zadávací dokumentace chceme požádat o její objasnění. Dle našeho mínění došlo k rozporu mezi informacemi uvedenými v zadávací dokumentaci a informacemi v „Závazném návrhu smlouvy o dílo“, který má dopad do navrhované ceny zakázky, a na termín zpracování požadovaných prací.

V závazném návrhu SOD je v článku I. Předmět díla, odstavec 2. Rozsah studie uvedena pouze „Pasportizace objektu v rozsahu přílohy č. 11 Vyhlášky č. 131/2024 Sb. (výstup ve formátu *.dwg, *.pdf)“.

V zadávací dokumentaci čl. 2 Předmět veřejné zakázky, odstavec 2.1 Rozsah studie jsou kromě „Pasportizace objektu v rozsahu přílohy č. 11 Vyhlášky č. 131/2024 Sb. (výstup ve formátu *.dwg, *.pdf)“, uvedeny ještě tato doplnění:

- Zaměření budovy pro 2D a 3D
- 2D plány včetně kót
- 3D model budovy v BIM
- 3D georeferencované a obarvené mračno bodů
- 3D model okolního terénu + topografická mapa + ortofoto mapa + katastrální mapa
- Přístup přes webové rozhraní – počítač/tablet/mobil/, responzivní design

Žádáme tímto o vyjasnění, který zadavatelem předložený dokument je platný pro zpracování nabídkové ceny této veřejné zakázky.



Odpověď

Zadavatel doplňuje přílohu č. 3 výzvy – Závazný návrh SoD v čl. 1 odst. 2 oddíl Rozsah studie.

Dotaz č. 2

dne 28. 4. 2025 byla zveřejněna zadávací dokumentace na veřejnou zakázku na zpracování studie stavby s názvem „NPK a.s., Pardubická nemocnice – Rekonstrukce budovy č. 28, rozvoj rehabilitace a geriatric“, a rádi bychom požádali o dodatečné informace.

-

Rozsah řešení jednotlivých profesí: Můžete prosím specifikovat, v jakém rozsahu očekáváte zpracování jednotlivých profesí? Má se jednat pouze o popis profesí, nebo i o konkrétní návrh hlavních tras (např. TZB), případně i o detailní řešení koncových prvků?

Odpověď

Předmětem veřejné zakázky je zpracování návrhu stavby v rozsahu studie.

Vypracování návrhu stavby (studie) je prvním graficky zpracovaným prostorovým vyjádřením záměru stavebníka. Dává mu konkrétní představu o koncepci řešení záměru. (např. urbanistické, architektonické, dispoziční, provozní, konstrukční, technické, technologické, interiérové a materiálové).

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 30. 5. 2025 do 12:00 hod.

Přílohy:

Příloha č. 3 výzvy - Závazný návrh SOD_OPRAVA DLE VZD 1

Oddělení veřejných zakázek
Nemocnice Pardubického kraje, a.s.